

「八七生日有喜、育才屢屢創佳績」二林工商校慶，校友回母校成就滿滿顯揚校!

2024/03/30 20:02 【記者周厚賢/二林報導】

為慶祝二林工商於今 87 周年校慶顯揚教育一路走來所培育英才的豐碩成果，校方在學校生日當天特別邀請 5 位傑出校友回母校接受表揚。並也藉由 74 年綜合商科畢業的傑出校友巫松軒團長所帶領著王功兩廣龍獅展鼓團，以氣勢磅礴、鑼鼓喧天的戰鼓，揭開 87 周年校慶的序幕。



▲創校八十七年來，一路隨著時代的需求而變身，從日治、縣立、省立、國立時期，亦或自縣立農校、省立二林農工職業學校、乃至現今國立二林工商職業學校，學校都以培育技職教育人才為使命。（圖／記者周厚賢攝）

二林商工從民國 26 創校至今一路隨著時代的需求而變身，從日治、縣立、省立、國立時期，亦或自縣立農校、省立二林農工職業學校、乃至現今國立二林工商職業學校，學校都以培育技職教育人才為使命，並注重學生生活教育，以品德教育為根基，進而在升學表現、技藝競賽、體育活動等方面的屢創佳績，這些佳績都是社區有目共睹的。丁志昱校長在大會致詞表示，學校有悠久的校史，八十七年的歲月，培育

無數優秀校友，有企業家、藝術家、建築師、工程師、銀行金融人員、商管人員、軍警、青農等在各行各業，發光發熱，是彰化西南角推動技職教育的優質學府。



▲二林商工年輕學子放眼大格局，在彰化西南角奮發向上而多能在全國各階層展現成就。（圖／記者周厚賢攝）

本次校慶大會所邀請到五位傑出校友回到母校接受表揚，都是在各領域都有傑出的表現，包括經營保全事業有成的王祥展總經理、任職新北市刑警大隊的顏銘寬專員、深耕建築事業的新合成建設公司負責人楊克華總經理、偉鑫精密機械工業謝志強總經理及帶領台灣舞龍代表隊參加 2024 年世界龍王爭霸賽榮獲競技龍冠軍，致力於各級學校深耕文化民俗傳承，推動國家民俗體育有功的王功兩廣龍獅戰鼓團巫松軒團等五位。校友會陳錕一理事長表示，傑出校友們在各行各業，嶄露頭角，期待他們的努力打拼、奮鬥的故事，都可以是學弟妹最好的學習典範。也叮囑學弟妹，善用學校資源，勤奮不懈的學習，才能創造美好的未來，並以「今日我以二林工商為榮，明日母校以你為榮。」勉勵在校學弟妹。



▲74 年綜合商科畢業的傑出校友巫松軒團長所帶領著王功兩廣龍獅展鼓團，以氣勢磅礴、鑼鼓喧天的戰鼓，為 87 周年校慶揭開序幕。（圖／記者周厚賢攝）

除了有隆重的校慶儀典外，二林工商特別邀請策略聯盟學校建國科技大學，於學校圖書館舉行「二雅沐儒林」專題作品成果展，並在校慶典禮後，邀請貴賓移駕圖書館，進行成果展開幕式，值得一提的是，此次開幕式特別邀請東東音樂工作室負責人黃得東老師，以吉他演奏揭開序幕，讓「科技與人文藝術」激盪出火花。



▲丁志昱校長表示，二林商工在八十七年的歲月，培育無數優秀校友在各行各業發光發熱，是彰化西南角推動技職教育的優質學府。（圖／記者周厚賢攝）

資料來源 <https://www.peopo.org/news/679760>